



辦理108年度

「建築物內外電信設備設置技術規範」  
光纖/網路施工檢測 免費教育講習

主講人 范崇信



### 第三區業務發展委員會

# 會務宣導

主任委員 唐義忠

好山好水好地方，本委員會依據教育訓練委員會擬訂之年度工作計劃，執行本區3月20日（星期三）於新竹縣竹北市台灣省工礦安全衛生技師公會辦理108年度「建築物屋內外電信設備技術士檢測簽章」新訓及回訓講習課程，同場加映，「建築物內外電信設備設置技術規範」光纖/網路施工檢測常見缺失（免費）教育講習，上課內容：1.如何看光纖昇位圖、光纖施工注意事項重點解說、檢測方式說明。2.網路施工注意事項及檢測重點（從Fluke機種測試方面作介紹）網路配線有那些常見施工，會造成無法通過測試報告之分析說明。感謝本區—桃竹苗區的同業先進熱參與。

付出、熱心及幫忙，這是我當天體會到的感覺，心情非常愉悅，一大早我開了車去會場，物品正準備搬下車時，遇見廠商凱羿科技、松汎企業，他們二家公司，二話不說就放下自己手邊的事情，立即幫忙我佈置會場，還有要上課的同業也投入，感覺今日是好

日，所有的好事都發生，教育輔導主委 楊秉龍，電信基礎主委 范崇信，倆人精闢的專業指導與深入淺出的教受，使本活動有好的開端，其中不少人幫忙處理小環節，委員會感謝大家無私奉獻、主動付出、熱心參與及幫忙。

希望本區會員，已領有技術士簽章者，記得三年回訓一次以換領新的章戳，至於尚未取得術技術士或國家通訊傳播委員會核發之電信工程業登記執照者，也歡迎參加本會開辦之相關課程，亦請委員會成員務必充實自我及推薦會員參加，讓會員感受公會的努力開創專業技能培訓。

小禮物的引思，大家都有需求，只看各人感覺，一方付出，一方受惠，捨與得，在三區常常遇見到，一個圓滿的結局，靠著大家一起完成，委員會認證簽章圓滿成功，謝謝大家參與跟幫忙，有您們真好！